



Sajtótájékoztató az MLSZ-ben

Tegnap az MLSZ sajtótájékoztatóján Baróti Lajos szövetségi kapitány volt az első előadó. Előbb arról számolt be, hogy az NB I-es csapatoktól beérkezett edzéstervet többségét vissza kell adni átdolgozásra, és pedig azért, mivel a mennyiségi és minőségi munka tervezése nagyjából már megfelel az elképzeléseknek, a továbbfejlődésnek, az előrelépésnek azonban csak a nyomai fedezhetők fel a beadott „dolgozatokban”. Így például nemigen térnek ki a vezetőedzők a játékosokkal való egyéni foglalkozásra, képzésre, a technikai gyakorlatok végzése felületesnek tűnik, a taktikai elemek gyakorlása pedig elenyésző, ezért átdolgozásra szorulnak.

A válogatott keretek augusztus 23-tól, hétfőtől min-

den héten ezen a napon közös edzésen vesznek részt. Baróti ismertette a válogatott keretet:

Az A keret: Gujdár, Kovács L., Török, Bálint, Kerekes, Kereki, Rab, Lukács, Kántor, Nyilasi, Nagy II., Ebedli, Pintér, Póczik, Fazekas, Pusztai, Töröcsik, Fekete és Magyar.

Barótit Zsolt István, a játékvezetői bizottság elnöke váltotta fel az előadói asztalnál. Végezetül Kutas István, az MLSZ elnöke számolt be az 1975-76. évi NB I-es bajnokság tapasztalatairól. Ami eddig — hangsúlyozta — csak kérelem volt, az most határozattá vált, tudni illik az, hogy az egyesületek a felelősek a pályák rendjéért, a közönség magatartásáért.

Alkotmány Kupa lövészverseny

Az MHSZ Juhász Gyula Lövészklub Alkotmány Kupa kispuska- és légpuska-versenyt rendezett az MHSZ szegedi löterén.

Eredmények csapatoként: a három legjobb lövész 10 lövésből: Kispuska férficsapat: 1. Juhász Gy. LK 258, 2. Forráskút 249, 3. DELEP 234. Kispuska női csapat: 1. Juhász Gy. LK 248, 2. DELEP 214, 3. Volán 210. Légpuskacsapat: 1. Forráskút I. 144, 2. Forráskút II. 130, 3. Juhász Gy. 102.

Kispuska egyéni. Férfi: 1. Kovács Zoltán (Juhász Gy. LK) 92, 2. Bárkányi Lajos (Forráskút) 87, 3. Kisbodri István (Tiszassziget) 85.

Női: 1. Kiss Ilona (Juhász Gy. LK) 90, 2. Csizik Éva (Juhász Gy. LK) 88, 3. Vida Katalin (DELEP) 87.

Légpuska egyéni: 1. Soós Gyöngyi (Forráskút) 65, 2. Kocsis Lajos 46, 3. Sós Mátyás (Forráskút) 45.

Ma: Országos serdülő súlyemelő verseny

Ma, csütörtökön délután 4 órakor kezdődik a Szegedi Spartacus rendezésében az országos serdülő súlyemelő minősítő verseny, Szegeden az Április 4. útja 49. szám alatti Spartacus edzőteremben.

Amerikába utaznak

A női teniszválogatott csütörtökön az Egyesült Államokba utazik és Philadelphian a Női Szövetségi Kupa viadalon, a nem hivatalos női csapat-világbajnokságon vesz részt.

Az ünnepi sportműsor

CSÜTÖRTÖK
Súlyemelés

A Szegedi Spartacus országos minősítő serdülő versenyé. Április 4. útja, Spartacus edzőterem, 16.

Salakmotor
A Szegedi Volán nemzetközi versenyé, SZEOL-stadion, 16.

Röplabda
Fesztivál Kupa tíz női és hét férficsapat részvételével, Kisstadion, 14.30-tól, három pályán.

Vízilabda
Egyetemi Kupa négy csapat részvételével az újszegedi versenyuszodában. Szolnoki VD-BVSC, 16.30, SZEOL-OSC, 17.30.

PENTEK
Kajak-kenu
Országos A típusú verseny, Ifjúsági Vízitelep, 16.

Tenisz
OB III. Férfiak. SZEOL-Békéscsaba, újszegedi SZEOL-pálya, 9.

Röplabda
Fesztivál Kupa tíz női és hét

férficsapat részvételével, Kisstadion, 8 órától, egész nap.

Vízilabda
Egyetemi Kupa négy csapat részvételével, újszegedi versenyuszoda, OSC-BVSC, 10, SZEOL-Szolnoki VD, 11.

Labdarúgás
NB I. SZEOL-MTK-VM, Tiszaparti stadion, 16. Előtte a tartalékcsoportok játszanak, 14 órától. MNK: KSZVSE-Gyálárét, Kertész u., 16.

SZOMBAT
Kajak-kenu
Országos A típusú verseny, Ifjúsági Vízitelep, 9.

Röplabda
Fesztivál Kupa tíz női és hét férficsapat részvételével, Kisstadion, 8-tól 12 óráig.

Cselgáncs
Első osztályú verseny, újszegedi Sportszarnok, 15.

Vízilabda
Egyetemi Kupa négy csapat

indulhat ezen a versenyen, azonban a Szegedi Volán színeit a korábbi nemzetközi versenyek győztesei, a Szabó-Darázs-Fogas együttes képviseli.

A korábbi tájékoztatástól eltérően a lengyel és az olasz versenyzők nem érkeztek meg. Ausztria, NSZK és Románia salakosai azonban rajthoz állnak.

A verseny 21 futamból áll. A huszonkettedik futamban a legjobb négy eredményt elért versenyző Szeged város nagydíjáért fog versenyezni.

Röplabda

Fesztivál Kupa

A Kisstadionban ma, csütörtökön délután fél 3-tól tíz női és hét férfi röplabdacsapat részvételével háromnapos Fesztivál Kupa küzdelemsorozat kezdődik.

A női csapatok két csoportban körmérkőzést vívnak, az első három-három helyezett került a nagydöntőbe, míg a negyedik és ötödik helyezettek a kisdöntőbe. Az együttesek magukkal viszik a csoportmérkőzés során elért egymás elleni eredményüket. A nagydöntő első helyezettje nyeri a

Fesztivál Kupát. A férfiak körmérkőzéses formában döntik el a helyezéseket.

A csoportbeosztások:
Nők: „A” csoport: Közgazdasági Egyetem, Budapesti VSC, Bp. Postás SK, Pécsi Univerzitás, Gyomai TK.

„B”-csoport: Jászberényi Lehel SC, Szegedi Spartacus, Győri Dózsa SK, GANZ Villany, Szegedi Kender.

Férfiak: Bp. Honvéd SE, Szolnoki Vegyiművek, Kecskeméti Mezői SE, Kaposvári Dózsa, BKV Előre, Kecskeméti Építők, DELEP.

részvételével, újszegedi versenyuszoda, OSC-Szolnoki VD, 15.30, SZEOL-BVSC, 16.30.

Labdarúgás
NB III. Délkelet. Szegedi Dózsa-KSC, Hunyadi tér, 16. Dózsa Öregfiúk-Ruhagvár Öregfiúk, Hunyadi tér, 14. KTE-SZVSE, Kecskemét, 16.

MNK-mérkőzések. Kiskundorozsma-Tápe, Kiskundorozsma, 16. Zákányzék-Domaszék, Zákányzék, 16. Ruzsa-Mórahalom, Ruzsa, 16. Üllés-Pusztaszer, Üllés, 16. Balástya-Kistelek, Balástya, 16. Tiszassziget-Kübekháza, Tiszassziget, 16.

VASÁRNAP
Cselgáncs
Első osztályú verseny, újszegedi Sportszarnok, 9.

Labdarúgás
MNK-mérkőzések. Kinizsi Hősök-Sz. Volán, Cserépes sor, 16. Aigyó-Kossuth SE, Aigyó, 16. Szőreg-Sz. Postás, Szőreg, 16.

„A sikerért tenni kell...”

Hét kérdés Himer István vezető edzőhöz



Ács S. Sándor felvétele

A SZEOL NB I-es kerete: állnak, balról jobbra: Himer István (vezető edző), Nagy I., Hegedűs, Jernei, Lancsa, Vass dr., Hojszák, Pataki Tamás (pályaedző), Hangai, Szalai, Egervári, Bencze. Térdelnek: Forgács, Gyovai, Wenner, V. Tóth, Kozma II., Hágelmann, Kómúves, Zámberi, Birinyi, Kádár

Még egy nap, s a függöny felgördülhet, kezdődhet a Nagy Játék. Valahol azt olvastam — de jómagam is tapasztaltam —, furcsa, különös világ a labdarúgásé. Törvények kormányozzák, de ezeket a sajátos szabályokat mindenki ismeri, megérti. A szurkoló a mérkőzéseken tapsol, lelkesedik, ujjong, felhőrdül, ha éppen úgy érzi, oka van rá, akkor ünnepel, egekig magasztat, vagy gyszól, egyé válik a történéssel. Amikor legördül a jelképes függöny, akkor eszmél csak, kicsit talán szegyeilli is magát, hiszen játék volt az egész.

Ezért szép, s azért is, mert mindig újra kezdődhet.

Holnap, pénteken délután a 18 NB I-es csapat ismét a bajnoki pontokért küzdhet hétről hétre. Az MLSZ által végrehajtott átszervezés lehetővé tette, hogy a SZEOL az 1976-77-es bajnoki évben is a legjobbak között szerepelhessen. Közvetlenül a rajt előtt beszélgetésre invitáltuk Himer István vezető edzőt, mondja el az ittléte óta tapasztaltakat.

— **Másfél hónap állt rendelkezésére, hogy megismerkedjen a csapat játékosival, a szakosztály gondjaival. Mik a benyomásai, nem érzi-e, hogy esetleg túl kemény jába vágta fejszéjét?**

— Gond, baj mindenütt akad, hol ilyen, hol olyan. Azért vagyunk, hogy leküzdjük őket. Munkába állásom óta 65 edzést tartottam, öt előkészületi — ebből egy nemzetközi — mérkőzést játszottunk, négy kupatalálkozón vettünk részt. A megismerkedéshez az eltelt idő mindenképpen elegendő. A játékosok és én is tettem lépéseket azért, hogy közelebb kerüljünk egymáshoz. Érzésem szerint, koromnak is köszönhető, hogy jól megértjük egymást. Őszinte légkör alakult ki, ami elengedhetetlen előfeltétele a jó munkának. Közös célunkat, a stabil, ütőképes csapat kialakítását csak így tudjuk megvalósítani.

— **Az egyesület, a szakosztály vezetősége mit kért Öntől idakerülésekor?**

— Olyan kollektíva kialakítását, amely hosszabb távon is képes, alkalmas NB I-es feladatok megoldására.

Ez szakmai és pedagógiai munkát is jelent. Ismeretes, a csapaton belül széthúzás volt, szerkezetileg szétesett az együttes, nem volt stílusa. Ezek figyelembevételével kellett munkához látnom. Tudomásom volt arról, milyen hangulat uralkodott a játékosok körében. Úgy érzem, ezt a bomlasztó, rossz légkört sikerült száműznom, sikerült egy egymást tisztelő, egymásért küzdeni képes közösséget kialakítani.

— **Befolyásolja-e döntéseiben, hogy mit mondtak — jót vagy rosszat — egyes játékosokról?**

— A szokásos folyamat játszódott le idakerülésemkor. Mindenki bizonyítani akarta képességeit, mindenki lelkiismeretesen végezte dolgát, tudva, csak az kerülhet be a keretbe, illetve a csapatba, aki mindent megtesz ezért. Nem volt könnyű leszükiteni a keretet. Az előkészületi mérkőzéseken 22 játékos jutott szóhoz, volt alkalom bizonyítani. Meghallgattam az edzőkollégák véleményét is, tájékoztattam, de a keretet én jölttem ki, csakúgy mint a mindenkor csapatot is. Döntéseimet a tapasztaltak, látottak alapján hoztam meg, a jelen dönt és nem a múlt.

— **Kikre számít a keret, illetve a csapat összeállításánál?**

— Bérelt helye senkinek nincs, nem is lesz. Nemcsak a csapatból, a húszas keretből is ki lehet maradni. Figyelemmel kísérem a tartalék- és ificsapatok munkáját is. Aki kiérdemli, előrébb léphet. Azokat veszem figyelembe a csapat és a keret összeállításánál, akik mind morálisan, mind játékosan küzdeni tudásban megfelelnek a követelményeknek.

— **Aktív játékos korában csatár volt. Hogyan kívánja kamatoztatni az akkor szerzett tapasztalatokat, milyen hadrendben játszik majd a SZEOL?**

— Korábban is mondtam, a támadó játék híve vagyok. A különböző felmérések azt igazolták, erőnlétileg nincs különösebb baj a csapatnál. Nagy figyelmet fordítottunk a taktikai és technikai elemek gyakorlására úgy, hogy ne menjenek a fizikai képességek rovására. A sok gyakorlat eredménye érzésem szerint már az ősszel jelent-

kezik, tudatos játék formájában. Rengeteget sulykoltuk a kapu előtt adódó variációkat, a helyzetek kialakítását, kihasználását. A játékosok belátták, van értelme a sok munkának, csak ezáltal juthatunk előrébb. Igyekeztem megtalálni a csapatnak legmegfelelőbb játékrendet. Véleményem szerint, nekünk az 1-4-3-3-as felállási forma felel meg legjobban. Sokat gyakoroltuk, melyik csapat ellen milyen taktikát alkalmazunk. A hasonló képességű együttesek ellen támadunk, itthon és idegenben is pontokat kell szerezni tőlük. A középcsoportokkal szemben is megkíséreljük a pontszerzést, míg az élcsapatok ellenében a tisztességes játék a célunk.

— **Kialakult-e a csapat, kik kezdenek az MTK-VM ellen?**

— Zavartalanul készülhetünk Szegeden, minden biztosítva volt a zökkenőmentes munkához. Megmondom őszintén, sokat tépelődtem az összeállításon. A kilenc mérkőzésen látottak meggyőzték a döntés helyességéről. Kómúves sajnálatos sérülése keresztülhúzta tervemet. Öt hétfő óta könnyebb mozgást végez, kezelésre jár.

Remélem, hamarosan számíthatok játékára. Nem árulok zsákbecsért, a későbbiekben sem rejtem véka alá a csapat körül zajló eseményeket, így az összeállítást sem. Az MTK-VM elleni csapat: Nagy — Szalai, Egervári, Forgács, Kádár — Hojszák (Hágelmann), Birinyi, Zámberi — Kozma II., Hegedűs (Vass dr.), Jernei, Készenlétben áll Bencze és V. Tóth.

— **Mit vár a debütálástól? Pontszerzésre számítok!**

De az eredményekért, a sikerért nem beszélni, dolgozni, tenni kell, nem is keveset!

Gyürki Ernő

Modern szekrények

Laminátos fautántú burkolattal, 60, 75, 90, 105 cm szélességű, 265 cm magas, kétrészes, akasztós, polcos választékban

kaphatók

az ALFÖLDI TŰZEP VÁLLALAT Szeged-Rókus pu. telepén.

Átadnánk 27 négyzetméteres nagykörűti

üzlethelyiségünket

és a Belvárosban levő, 95 négyzetméteres

pinceraktárunkat

Dél-magyarországi MÉH Vállalat

Jó minőségű

szerves trágya eladó

Hódmezővásárhely,

LENIN MTSZ,

Szegedi út,

Telefon: 12-191, x

Autósok, figyelem!

Gépkocsik ülészatát, csomagtartó ponyvák, valamint teherkocsikra ponyva készítését és javítását vállaljuk.



Szegedi Gépjárműjavító Ipari Szövetkezet, Cserzy Mihály utca 18. szám, Telefon: 13-272.